

Житель Сусумана предстанет перед судом за незаконное проникновение в жилище и угрозу убийством



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Сусумана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия и угрозой его применения), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, обвиняемый в состоянии опьянения поздним вечером 5 ноября 2022 года для выяснения отношений со своей бывшей супругой пришел по месту ее жительства в микрорайоне Северный Сусумана. Поскольку на стук никто не открыл ему дверь, он выбыл ее ногой и, пройдя в квартиру, схватил вставшую на его пути потерпевшую за руки и волосы, причинив женщине физическую боль и телесные повреждения, а также высказал в ее адрес угрозы убийством, которые она восприняла реально.

Право на неприкосновенность жилища гарантировано статьей 25 Конституции Российской Федерации, согласно которой «Жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения».

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1762046>